
AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL
DE GUADALAJARA

Acta de la Tercera Sesión.
Comisión Edilida de Asuntos Metropolitanos.
Municipio de Guadalajara.
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Siendo las 12 horas con 20 minutos del día 11 del mes de diciembre de 2015,
nos constituimos legalmente en el Anexo a Cabildo, mismo que se ubica en el
Salón de Sesiones del Ayuntamiento al interior de la Presidencia Municipal del
Gobierno Municipal de Guadalajara, lugar que se señaló para la segunda Tercera
Sesión de la Comisión Edilicia de Asuntos Metropolitanos, lo anterior de
conformidad a lo establecido con los artículos 40, 41, 42, 43 fracción 11 y 44 del
Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, el Presidente de esta Comisión
Colegiada y Permanente, da lectura a la lista de asistencia de los integrantes de
esta comisión:
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Sindica Anna Bárbara Casillas García
Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido
Regidor Ricardo Villanueva Lomelí
Regidor Marcelino Felipe Rosas Hernández
y Presidente de esta comisión, Regidor Alfonso Petersen Farah
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Por parte de la Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y
Monumentos, se toma lista de asistencia, encontrandose:
Presidenta. María Leticia Chávez Pérez.
Vocal. Regidora María Teresa Corona Marseille.
Vocal. Regidor Bernardo Macklis Petrini.
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Dando lectura a los oficios de los Regidores Sergio Javier Otal Lobo y
José Manuel Romo Parra, mediante los cuales justifican su inasistencia
(Se anexan en copia simple).

Una vez tomada la lista de asistencia, estando presentes la Síndica Municipal,
Anna Bárbara Casillas García, el Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido, el
Regidor Felipe Rosas Hernández, y el Presidente de la Comisión Edilicia,
Regidor Alfonso Petersen Fereh, siendo 4 asistentes de los 5 regidores
integrantes de la Comisión Edilicia de Asuntos Metropolitanos y Presidenta
María Leticia Chávez Pérez, Regidora María Teresa Corona Marseille, Regidor
Bernardo Macklis Petrini, 3 de los 5 regidores integrantes de la Comisión Edilicia
de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos, por lo tanto existe quórum legal,
teniendo como legales los acuerdos que de ésta sesión emanen, el Presidente de
la Comisión convocante, somete a consideración de los integrantes la aprobación
del Orden del Día, no sin antes hacer la aclaración, sobre la modificación al
msimo, señalando que se contará con la presencia del Director General del
Instituto Metropolitano de Planeación, Mtro. Ricardo Gutiérrez Padilla, quien
tomará la palabra para exponemos 2 temas de suma importancia para nuestra
Metrópoli: 1. Los proyectos y acciones a emprender por parte IMEPLAN y 2. Su
visión y opinión sobre la creación de la Asociación Intermt.micipal "Metrópoli
Guada/ajara ", para lo cual les sugiero sea incorporado como punto número 5 y el
tema de Asuntos Varios y de Cierre de Sesión pasen a ser los puntos números 6 y
7 respectivamente. Quedando de la siguiente manera:
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Acta de la Tercera Sesión.
Comisión Edilida de Asuntos Metropolitanos.
Municipio de Guadalajara.

Orden del Día

1. Lista de Asistencia y Declaración de quórum legal.
2. Lectura y aprobación del Acta de la sesión anterior.
3. Dictamen que expone la Iniciativa de Decreto, mediante el cual se aprueba

la instalación del Consejo Especial para la Socialización y Seguimiento a
la Construcción de la Línea 3 del Tren Ligero en el Municipio de
Guadalajara". Parasu lectura, discusión y aprobación.

4. Avances sobre la iniciativa de decreto municipal para la creación de la
Asociación Intermunicipal "Metrópoli Guadalajara".

5. Intervención del Director General del Instituto Metropolitano de
Planeación, Mtro. Ricardo Gutiérrez Padilla.

6. Asuntos Varios.
7. Clausura de la Sesión de Trabajo.

Se pone a consideración de las señoras y señores regidores, el orden del día
propuesto y en votación económica se consulta si lo aprueban. APROBADO. L

¡

Una vez aprobado el orden del día y siendo agotado el Primer Punto del orden
del día, se procede con el Punto Segundo. Se pide a los Regidores integrantes
omitir la lectura del Acta de la Sesión anterior y se somete para su aprobación. En
votación económica se consulta si lo aprueban. APROBADA EL ACTA DE LA
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TERCERA SESiÓN DE LA COMISiÓN EDILlCIA DEL DíA 11 DE DICIEMBRE
DE 2015.
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Sin que exista algún comentario al respecto y continuando con el Tercer Punto
del orden del día, el Presidente de la Comisión, Dr. Alfonso Petersen hace la
presentación sobre la propuesta de Dictamen, mediante el cual se aprueba la
instalación del Consejo Especial para la Socialización y Seguimiento a la
Construcción de la Línea 3 del Tren Ligero en el Municipio de Guadalajara.
Para lo cual somnete a la discusión y aprobación de los Regidores presentes.

i.

a) La Síndica Municipal, Anna Bárbara Casillas García, manifiesta:
Vale la pena señalar y precisar sobre la forma en que se hará el acuerdo con
los otros Municipios.

b) El Doctor Alfonso Petersen, Presidente de la Comisión Edilicia de Asuntos
Metropolitanos:
Sugiero que dicho Consejo se maneje de forma Intermunicipal.

e) El Regidor Bernardo Macklis Petrini:
Sugiero que como parte integrante de dicho consejo, forme parte un
integrante de la SITEUR(Sistema de Transporte Eléctrico Urbano).
d) La Síndica Municipal, Anna Bárbara Casillas García, manifiesta:
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Con el ánimo de sumar, sugiero incluir en la integración del Consejo al
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales.

I! '

Se aprueban dichas modificaciones e inclusiones de forma UNANIME por los
Regidores presentes en la citada sesión de la Comisión Edilicia de Asuntos
Metropolitanos en conjunto con la Comisión Edilicia de Centro, Barrios
Tradicionales y Monumentos.

Pasando al Cuarto Punto del orden del día, que se refiere a los avances en el
proceso de constitución de la Asociación Municipal "Metrópoli Guadalajara", el
Presidente de la Comisión, Dr. Alfonso Petersen, expone:

"Dentro del Cuarto punto, y teniendo ya aprobada el Acta de la Sesión Anterior,
en la cual se aprobó llevar una metodología de trabajo para llegar en el momento
oportuno a someter ante el pleno la iniciativa de creación de la Asociación
Intermunicipal "Metrópoli Guadalajara", llegando a la conclusión de hacer la
siguiente Ruta de Trabajo:

1. Atender a otros organismos de la sociedad metropolitanos.
2. Tener una reunión con el Director General del IMEPLAN y la Junta de

Coordinación Metropolitana.
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3. Nombrar un asesor de cada integrante de esta comisión para seguir
trabajando y nutriendo la iniciativa. Así como a una persona que
designe el Jefe de Gabinete del Gobierno Municipal.

4. Seguir llevando reuniones de trabajo con los distintos insumos que se
vayan generando al respecto.

AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL
DE GUADALAJARA

Acta de la Tercera Sesión.
Comisión Edilicia de Asuntos. Metropolitanos.
Municipio de Guadalajara.

Se informa por parte del Presidente de la Comisión Edilicia de Asuntos
Metropolitanos, que el pasado día 7 de diciembre se celebró la Primera Reunión
de Trabajo del Equipo de Asesores, en la cual se desarrollaron entre otros temas
los siguientes: "

!

a) Hacer un cuadro comparativo con las funciones que correspondan a las
actuales instanciasmetropolitanas y la Asociación Intermunicipal.

b) Definir alcancesy objetivos esperados por la Asociación Intermunicipal
"Metrópoli Guadalajara".

c) Dividir el trabajo y la proyección de la Al en Ejes Temáticos.
d) Dar esquema normativo, organizacional y financiero a la Asociación

Intermunicipal.
e) Fortalecer al IMEPlAN y otras instanciasde trabajo metropolitano.
f) Planear el flujo de información y no descuidar la inequidad existente

entre los 9 municipios que conforman el AMG.
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Municipio
Asuntos Metropolitanos.

Guadalajara,

El equipo de Asesores en conjunto con el Secretario Técnico de esta comisión

llegaron a los siguientes acuerdos:

1. Tener opinión t~cnica por parte del IMEPLAN sobre la creación de la
Asociación Intermunicipal "Metrópoli Guadalajara".

2. Trabajar la Al bajo un esquema de EJES (Seguridad, Emergencias,
Finanzas, Normativo, etc).

3. Hacer una Ruta de Trabajo.
4. Revisar el Marco Jurídico.
5. Partir de experiencias y planes no ejecutados.
6. Crear el ente ejecutor (Figura Jurídica, Organización, Vida Asociación

Intermunicipal).

Se informó que el equipo de Asesores en conjunto con el Secretario Técnico de
esta comisión sesionarán el próximo Lunes 14 de diciembre a las 10 horas, para
revisar el Marco Jurídico en torno a la propuesta de creación de la Asociación
Intermunicipal "Metrópoli Guadalajara".

En el punto Quinto del Orden del Día, toma la palabra el Doctor Alfonso
Petersen Farah, Presidente de la Comisión Edilicia de Asuntos Metropolitanos,
quien da la bienvenida al Maestro Ricardo Gutiérrez Padilla, Director General del
IMEPLAN, para conocer los planes de Trabajo del IMEPLAN y su opinión sobre la
creación de la Asociación Intermunicipal "Metrópoli Guadalajara".
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El Maestro Ricardo Gutíérrez Padilla, Director General del IMEPLAN,
agradece la invitación a la Reunión de la Comisión Edilicia de Asuntos
Metropolitanos y expone lo siguiente:

1. Estructura, funcionamiento, facultades y alcances deIIMEPLAN.
2. Modelo de Gestión Metropolitana:

a) Plan de Desarrollo Metropolitano.
l. Propuesta 31 de enero de 2016.
11. Foros Febrero-Agosto de 2016.
111. Septiembre 2016. Documento Extenso
IV. Noviembre 2016. Presentación JCM
V. Diciembre 2016. Listo
VI. 2017 Plan Metropolitano para los próximos 30 años.

b) Plan Ordenamiento Territorial Metropolitano.
l. Listo el21 de enero de 2016.
11. 22-31 de enero de 2016 aprobaciones- por Ayuntamientos.
11I. Aprobado finales de enero 2016.

e} Mapa de Riesgos AMG.
d) Sistema de Información Metropolitano.
e) Gerencia de Ciudad (IMEPLAN) con 4 OPDS (Agencias)
f) Creación de Agencias Metropolitanas.
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Acta de la Tercera Sesión.
Comisión Edilkia de Asuntos Metropolitanos.
Municipio de Guadalejara,

AYUNTAMIENTO
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l. Agencia Seguridad Ciudadana.
11.Agencia Emergencias.
111.Agencia Movilidad.
IV. Fondo Metropolitano.

Cierra su participación el Director General del IMEPLAN, sintetizando de la
siguiente manera:

"En este momento hay voluntad política, creemos que ellMEPLAN es
el órgano metropolitano que permite abonar al diseño

METROPOLITANO"

Pasando al Sexto Punto del orden del día, que se refiere al de Asuntos Varios, el
Presidente de la Comisión, concede el uso de la voz, sin existir participación de
ninguno de los Regidores presentes.

Una vez agotado cada uno de los puntos propuestos, y sin existir más temas que
tratar, el Presidente de la Comisión Edilicia de Asuntos Metropolitanos, agradece
la presencia de los Regidores asistentes, así como del equipo de Asesores y
Director General del IMEPLAN, siendo las 14:52 horas y en cumplimiento del
Séptimo y último punto del orden día, se declara formalmente clausurada la
Tercera Sesión de la Comisión Edilicia de Asuntos Metropolitanos del
Municipio de Guadalajara.
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